ZRES

1
)

®Zm+5:12x

<f|l— S I~V

D 3+4=3x%

® 5+9

5+2=2X -
@ 5

X

— o

®7+2=7x

— | — |
o\l ™

NIF 0[S 10| - |

<t =[O~ [N N

D3+4=3x
®5+9=5x
@®5+2=5x
®7+2=7x




Zol7t 18 m¢l & £ A7 2 Fet g M2 e dych
gt Aol dolE E m= FatoF g7t?

4 8 1 1 1
@ gm @ g ©) 1§m @2Zm ® 3§m

2
18+8=—=2-=2
8 8

= =
~—
B
Na?

I
j



3.

WeAlS shA L.




AlQ.

..._“_..u
K0

A

._._“_..u
K0

18

._._”_..u
K0




+3=§1><D:D

o<t

— e —

gl Ul ul il
%0 RO

A A /N A




— <<
X X
D~ b~
1l 1]
<t <
._. ._.
o Ib=on | =

SH )

:

~f
™ | X
I~

IS s T e
X X x X X
NI~ om = P I i~ =
Il 1l 1l 1l 1l
< <t <t <t <
o .- NE .- .-
I~ b= o[- D [~ o |-

©@ @8 ® © 6




A 12p m HEe 2719 vHER RS 3 ) WEAF,
uhEm o] ¢ Hle] ol B mlA] PekAlL.

4 1 5

B |







h

1
6(:11\1:
\
- § - -
154cm
@® 71 cm? ) 171 cm? ® 271 cm?
41 111 4
@ 374_1 cm? ® 471—1 cm?
(RN =(¥)x ()< 2
3 63 3 1 189 1
]_ — _ = — —- = — = 4 - g
5, %6 4><6><2 1 G




10.

WAT 1 kg 0.2 W9 NS WE 5 Aok FUh 24 kg e

g WrFE7t 2 kg DRTHA] TSI L,

2 2 2 2 2
© ke @ 1zke O 27ke @3§kg ® 43ke

sy
1

11

e ><2¢4/= 3= 3%(1{%)

{

3
1-+9x%x24= X
8

W |




11.

_ 1

& 8219 R} 8 kg 91 W 6 B2} Ak o WIS 9
A Fe BT AGSHACH ¢ Dol WARE F g AHET H2AA
oA 2.

5 5 5 5 5
12k 27k “k 42k K
©) o ke @ 5 ke ® 3gks @ oks @59 g

8% % 6+9=
3777




1 22
5 25

22
—+5=—=xX
5

2
5

@ 4




13. AaA=z 4§km ol Eao] AQF 7

AA)eke T gk BAwe] AL o
T 29| QF Eof BEEA] T2 AR5
@ %m o %m
C>1?km. C)l?km

@;km

~&B

FEZ|Ho] 7 7ol HA2 6 FolE=

5

30

4-— =6 ="—
7><

2
7

| =




14, PAZ SRS 98 4 010 2AE AQEY 1445 golgEU et

o] A g AR BAL B g1 AL

> o :

> e 3ig
60—

A 1534]2] 27
181

4 1 181 1 =
a4 54 = 2050 g6l 9w B AR A
1

5512 5 12 60
:3_
6O(g)

36%%12:361x1 181 1:E




15. 7h=31, t}=4, th=6 2 1}, T} 4o] % FoA 2.

4 4 4 4 4
°oF o1 ox ox O
%}:7%14015_%

4
L, yxe By ls 28
3_T4X6_EX%’X6_5_




16. % beAle] Ho] 2712 Hlasto] >, = <2 99 YERfALS,

7 7
— +4 —-+5
9 40y

> =

> =g >

7 7 1 7

VS S ST YV

9 91 36 1Y

7 7 1 7

L S ANS- S y ST I

9 9%5 15

gata L 5> L gy

36 ~ 15




17. A2 st o] 3 Wol 5 9 EoF A7 o] i < sholchd oF
WAL o Asof BY 4 Q] TS

> =
> ™MEb 159

AA| o] oFS 1 o]z} 5FH

3 go] stFof of= 4] &2

1

- %5 = l 1 :i

4 4 5 20

ol dg RE St f AP g 42| |Fu o

1 —

o5 = 1elofok stz [ ]= 20 () elgish




BK

BApAg o] ol

55

W] dol7h 5 cm e, ©]

ol
=
AlQ.
[l J
=

o o

,_._moll > D

7_|_48 ) % _8/1

X

4A_.l5 3%_51

o] wol)

B
N
~H

15

T

—

X




=)
ol o
Ho N
.

ol o
L
o ol
o or
KR B°
N A
T
ER
ool
N 11_%
.mﬂ -
)
~r ofy
I
)A

w A
o T
o iy
g o_
— o TP
2N
N X
o X
N o)
o N
GO
IS

19.

7
721
92304

@1
®1

721"

D1
@ 1

A2}

©
j=1

]

L
—

59
6

webA] 92 +2

o]

7

— 1m

12

Zol7t 4




2 T,

Fol 4 7k Al

5 7o

2ol 4 @] el

A}
™

20.

ul
KO

o] olE ol

o
N

15

AF
™

Yt

(o)
H

A48 PR 175 0| B2 71 7k AFAAds 2




